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hogy a karácsonyi pvakációra 

hivatal: Calea 
dinana 

Szétroi 

Szerkesztőöség és kiadó- 
Regele Fer-- 

6. Telefon: oi. 

( 

mbolták a párisi ro 
követség berendezését 

MINDEN ESTE MEGJELENŐ 
rFüdGETEEN POLITIKAI NAPILAP 

mán 

a Fanciaországban tanuló román diákok, mert nem kaptak ingyen 
(PÁRIS.) A párisi román kö- 

román 
diák, akik Franciaországban pég- 
zik tanulmányaikat és arra kér- 

tisztviselőjét, hogy 
al, 

80 pvetségen megjelent 

ték a követség é 
járja ki a francia hatóságokn 

zajövet, ; 
ne kelljen vizumot fizessenek. 

(CLUJ-KOLOZSVÁR.) Ma, de- 
cember 20-án, az ország lakossá- 
ga az urnák elé járult, hogy meg- 
válassza az elkövetkező parla- 
ment képviselőtestületét. Az utób- 
bi évek választásai között talán a 
mostani az, amelyet a legkisebb 
érdeklődés kisér a választó pol- 
gárok részéről. A szavazójoggal 
rendelkezők egyrésze ki sem pál- 
fotta igazolványát, másrésze pe- 
dig kiváltotta ügyan, de nem sok 
érdeklődéssel viseltetik a pálasz- 
tások sorsa iránt. 
Az érdektelenség a hidegnek és 

a karácsonyi ünnepek előtti elő- 
készületeknek tudható be. 

VALAMI KÉSZÜL UD. 
VARHELYMEGYEÉBEN 

eótzore Ma reggel 8 órakor az ! 
szág területén megkezdő ött a 
képviselőválasztás Az eddigi je- 
lentések szerint mindenütt a leg- 
nagyobb rendben folynak a sza- 
vazások. Udvarhelymegyéből ér- 
kezeti egyedül panasz a Magyar 
árt kolozsvári vezetőségéhez, 
amelyben Willer József dr., a ma- 
gyar parlamenti csoport főtitkára 
azt jelentette, hogy a hatóságok 
a magyar bizalmiaktól elszedték 
az igazolbányaikat és dr. Willer 

anmiatt aggodalmaskodik távira 
táhan. hogy a magyar bizalmia 

urnák mellé. 

FELÉT EGY CUZISTA 
JELÖLI 

kat Udvarhelyen nem engedik az 

az egyes pártok, felhasználva az 

ha- 

A követségi tisztviselő 
teljesithetetlennek jelentette 

ki a diákok kivánságát, mire azok éktelen haragra 
jedbe. nekieslek a követség 

mindent összetörtek. 

ger-i nehéz helyzetük polt a ne be-1 kal szemben. rendezésének és pillanatol alatt 

A köpetség telefonmegkeresésé- re, rendőrség szállott ki a dühön. 

vizumot 
ső diákok megfékezésére. A diá- 
kok ellenszegültek a rendőrség 
emberenek, akiknek ugyancsak 

diákok- 
Végül is a rend- 

őrök 
megfékezték a diákokat : jés 

cilőzefes letartáztatásba Re- 
/ lyeztek 10 diákot. 

utolsó napot, propagandát fejtet- tek ki. A Főtéren litusz Frangu- es cuzista jelölt üsszetüzött más kortesekkel. A cuzista jelölt re- 

a levegőbe lőtt, majd pedig a kor- tesekre irányitotla fegyverét, akik közül kettőt: Vasile Cogiánt és Bodea Marint 
A sebesülteket a Spiridon kórház- ba szállitották, mig a lövöldöző képviselő jelöltet a hatóságok őrizetbe vették. 

A BELÜGYMINISZTER 
FELHIVAÁSA ; 

belügyminiszter a tegmapi 
Nem fontos 

Ugyanekkor az igazságügymi- niszter rendeletet adott ki, hogy 
mindazok a választók, akik nem váltották ki valamilyen okból szavazóigazolványaikat, de sze- 
repelnek a választói névjegyzék- 
en, megjelenhetnek a pálasztási 

körzetekben és amennuliben a lisi 
tákon szerepel a nevük, az elnök 
megadja a sznoazási jogot. 

A HAVAZÁS BEFOLYÁ- 
SOLJA A VÁLASZTÁSI 
Bukaresti politikai körök véle 

tek valamint a nagy 
hó, a ya falusiakat elzárja a 
választó kerületektől, nagyban be 
folyásolja a szavazás menetét. Az 

ország 4.336.000 szavazója közül lasiban a választást megelőzően- a legutóbbi választásokon 2 mil- 
Hhó998 ezer adta le szávazatát de 

volvert rántott elő s előbb kétszerl 

megsebesifelte. 

szerint a, karácsony előtti 

) nap folyamán felhivást intézett 
aköz és magántisztviselőkhöz, 
lelkészekhez, kis- és nagyiparo- 
sokhoz. kereskedőkhöz, gazdák- 
10z és a munkássághoz, hogy min 
denki járuljon december 20-án és 22-én az urnák elé, ne legyen 
egyetlen szavazati joggal rendel- 
kező polgára az országnak, aki a választásokon nam gyakorolná ál- 
lampolgári jogait, A felhivás sze- 
rint a Belügyminiszter minden választónak a legteljesébb szabad 
ságol igéri és garaniálja, hogy az 
urnák elé járulásban senkit sem 
fog korlátozás érni. 

a szavazó- 
iiigazolvány 

a meostani választásokon a le- 
adandó szavazatok számát alig 2 millióra becsülik. Politilkai Kö 
rök már papiron meg is csinálták a választások adatainak körülbe- 
lüli elosztását. A kormánypári az 
elosztás szerint a szavazatok 50 
százalékát reméli. mig a nemzeti nánasztpárt szintén egy nagyobb vázalékos eredményre számit. A isebb pártok eredményei bizony alanok és előre láthatóan a sza- vazatoknak csak egy nagyon kis hányadát kapják meg. 

KOLOZSVÁR LAKOSSAÁ 
GA AZURNAÁKELŐIT 

Kolozsváron reggel 8 órakor vet- te kezdetét az egyes szavazó ke- rületekben a szavazás. A város- ban a Iliberális párt emberei mu: tatnak nagy érdeklődést a válasz t tások menete iránt A magyarpár- 

293. szám. 1933. sa x . 
December 21. Csütörtök 

Eegyletben adtak e, ahol 

ti szavazók 
nagy tömegekben ponultak föl az 

szintén szokatlanul 

urnák elé és majdnem minden 
pálasztó körzetben magyar sza- oazó volt az első, aki bélyegzőjét ráütötte a pálasztói listákra. 
A városházi szavazó körzetben, ahol az elnöki tisztet dr. Fárcas törvényszéki biró látja el, Kolozs- 

pári Lajos piarista tanár polt az első szapazó mig közvetlen utána dr. Hirschler József apát-kanonok szapazott le. Az iparos egyletben Decusera törvényszéki elnök nyi- totta meg a választást és az első szavazó Farkas Ernő bőrnagyke- reskedő volt. 
FELVONULT A HÓSTAÁT A Honvéd-uccában a szavazók nagyrésze a hostáti földészekből kerül ki. A hostát választói becsü letesen, derekasan eleget tesznek kötelezettségüknek. Kora reggel már nagyszámmal párakoztak a Honpéd-úccai iskola előtt, hogy bejuthassanak a pálasztási ferem. be s leadhassák szavazatukat. 

Az Eperjes-uccai iskolában 
szintén elég nagy érdeklődés mu- tatkozott a reggeli órákban A környék lakossága, főleg dolgozó 
munkásemberekből áll, akik már délelőtt nagyrészt leadták szava- 
zataikat, hogy utána folytathas- 
sák a munkájukat. 

RENDBEN FOLYIK A 
SZAVAZÁS 

Malom-uccai Baritiu-gimná- ziumban Marinovici törvényszéki biró vezeti a választásokat. Reg- gel nagyon mérsékelt volt ebben a kerületben az érdeklődés. Itien 
Steiner Ármin volt az első sza- 
vazó. 
A vármegyeházán, ahol dr. Pop 
asile törvényszéki biró elnököl, 

Margitay József nyitotta meg le- 
adott szavazatával a választást. 

A Ferenez lózsef-uli elemi is 
kolában szintén elég nagy az ér- 
deklődés. Iti a kormánypárinak 
és a Magyar Pártnak vannak elég 
nagy esélyei. Lankadó érdeklődés mellett folynak a választások a 
Petőfi-uccai elemi iskolában. ahol 
a délutáni órákban számiianak 
nagyobb tömegü szavazókra. 
A déli órákig Kolozsváron Zaz 

vartalanul folyiak a választások és 1 órakor mindenüti a válasz tásizelnökök az ebéd időre való tekintettel felfüggesztették a vá. lasztásokat. Délután 1 óráig Ko- lozsváron nyolc választó körzet ből befutott adaiok szerini össze Jsen 3727 szavázatot adtak le A legkévesebb szávazatot az Iparos 
x egy óráig a leadott szavazatok száma 367 volt. Lapzártáig érkezeti jelenté' sek szerint Kolozsváron min- denütt a legnagyobb rendben, folytak a választások t) gyanilyen hirek érkeztek a megyéből is.



MEGHOSSZABEITOTTAK A m A feltünést kellő reklám sok NeMEc VAM- názók esalt a kirakat elé és ugy- VEZMÉ ; mi nót látszik, 7 egy hivatá ö- 
k ( EEE/ Decenbe ., s520 nem térő alkalmi vétel ! rő, aki fe iratásnos kel ike között összeült Berinben a ilm érdekfeszitő tait lengyel-német pegyes bizottság Női kabátokat a legjobb anyagokból képosségéhez géza 1 hogy az 1925ben megkötött é. a egdlvalosabb szörmézéssel és a nak tartotta, meg akarta viccelni , december 15-iképel léjárt pám- legujabb divatu délutáni és estélyi a mozgi igazgatóságát és tegnap 1 egyezmény ügyében fárgyaljon. ruhákat különleges anyagokból mid- éjjel sza üen, precizen, i é d í Áf szakszerüen, precizen, gon k Aizortság az ünnepekre zajó deri elfogadható árban árusitom el . ; mr lósan és alaposan, - ugy, akoz k 
ekintettel egy héttel meghosszab. m CUJ Strada Memoranduui No 5 Kérem a címre egy hivatá 1 5. es tel me a étlenügyelni. gy hipatásos és szakértelem h bitotta a pámegyezményi. itéti lltttitlle t gyel nel biró betörőhöz illik, - kife- ri 
LEMETETLENNE AJÁR em polbert, A rongyot és a festett ku L 

A ; [/ ... ivül ott hagyott e arton GOS KÖZLEKEDÉS ha érdeklődik „Budapest Székesfőváros Sta- pra irt üzenelet re, Er nyo ve 
nege fnapanáhény kvéri fál tisztika és özigazgatásiévkönyvéről"lapozzal oz i a K. I. tisztelettel Fe bé u ákóczi-uti lakos benn- átak i ele Fellegek. : járt a szerkesztőségünkben. Arról át a könyvet, deneakarja a ioi diszkötésről gen4l efetet küldött, meri g panaszkodtak, bogy a járdáról a az irredentizmust megállapitan kétszer is megduplázta a bet ülse Bi 

ealt ay asa.at kavez ELUJ.KOLO7SVAR) Egyes mán, mert a vámtisztviselő kij ds ögylámzik deje s k k uta beáll az ers havaz vámtiszíviselők nemcsak lelkiis- lentette, hogy irredentizmust nem kadt, mert az iráson nem látszik sok után beállott hidegtől jéggé meretesek, de náha tulbuzgók is., enged be az orszagba s igy csak hogy nagyon sietett volna. az gyott ' hó A gyalogós . köele A kolozsvári vámhivatalban is rendőrségi belesgyezéseel illetve A rendőrség természetesen meg ler 
es Pl aet egy ált a van egy ilyen buzgó hivatalnok, valamelyik rendőrtisztoiselő sze inditotta A leger élyesebhb nyom me áluó ában valamint a aki tegnapelőtt csak ránézeti a mélyes garanciája melleti adhaitja zást, mert hiába a rendőrségne / Rákóczi- és Fellegvári-uton. A pa cimben irt statisztikai évkönyv ki a konyvel. 1osszas vita utan nincs humorérzéke és a paraa csa Easzélők arra kérik a e ga felső lapjára és máris megállapi- végre engedékenyebb lett a buz- fusok szerlnt itéli meg a „Fekere to 

kél anato tsan ára totta haly a magyar fövárosból gó vámhivatalnok felszólitotta ellegek" elmű társaság cseleke , o ak a Járdára ar. Balogh Zrthur szenátor amé- a könyy átvevőjét, hogy kérpvényi defé!. [ry. ha a Fekete Fellegeke K/ i eásére és az uc e erkezett diszkötéses könyo adjon be a könyv kadásáért a elfogják, be fog fellegzeni nek 
cai közlekedés biztosítására. nem lehet más, mint piros külső- oannivatalhoz. A kérvényt ver. és nagyon feketének" fogja látu: ére 

; be foglalt irredentizmus. mésztesen hivatalbál irták meg. a világot. . jok 
A nevezett könyvért a vámhoz Így aztán mellékköltségekkel A Fekete Kéz" a Titakzato 100 

A a cimzett sógornője ment. A szál- együtt a könyv kiváltása közel Mármak a Vétbosszu-Szővet Ko itévevén szerint 37 it kellett száz lejbe került t jó félórai ntánigy ms beronult a gat 
e volna a könyv átvételek ifi- hanzos nézeteltérésbe. ; ete Fellegek" i ünügy : 
CSUTORTOK, december a1. zessen. De ez nem pételekor ir Miért? őnikába. is a bünügy: 15 Bukarest. 135: Gramofon. 18: Dinicu- eseee... ! : .. eeeco. 500 venekar. 20.40: Opera lemezeken. , . 500 Budapest, 11: 1. Magyar városok. Vác Jön! lön! Jön! Jön! jon! Jön! lön! Jön! lön! Jön! [ - Olcsó társasutazás Budapest. 301 

2. A jósnő. (Felolvasás). 13.05: Bardócez - tara r y 1 - Re i ) . Margit hegedül, Lakner IHouka énekel. E Greta Garba karáo y 51 t Mozgóha ndezi a Clobus utazási irod, 140 
14.30: Katonazenekar. 16: Testnevelési 0 a 1 e Rez. Ferdinand 12 Telafon kar tanfolyam. 17: Sz Szabó Mária előadása 7 " : 7 m " - " " " 5-50 Indulás decembe 22-én 
Mesolygó arcok 18: A Főöldmivelés- Jön! Jön ! Jön! lón! lön lőn ! lön! lön lön! / ni E Részvételi dij 1480 lej Pol 
ügyi minisztérium rádióelőadássorozata a eszv ij 148 lej vizhmm k 7 
18.30: Zenakari hangyerseny. 19.30: An- i 5 egy 30 napig érvényes retou! kal 
gol nyelvoktatás. 20: Diósy Edit énekel. Ezt nyomozza Kki A „K 1. jeggyel. a * 

at Erélyesen nyomoz a rendőrség a „Fekete fellegek" ban őr énekel. 22.10: „A tigris" e vigjáték. . 
23.10: Veres Lajos és cigányzenekara misztikus nevü betőrőbanda kézrekeritésére 5 csodacsom ag ás 24: Mohácsi Jenő dr. felolvasása, utána (ARAD) Az aradi Uránia moz. 1 feltünő trükkhöz folyamedett. 
Guttenberg-zenekar. gó napokig játszotta a „K. I. mun Igy például a Blosh-féle főtéri karácsonyra 

kában' cimü nagyszabásu német papirkereskedés kirakatában egy keknek: 
bünügyi filmet és a darab rekla- revolver, egy rongydarab és eg syermekeknek: 

T r é8 ega mirozására a város több helyén ! élethüen fesiett rendőrkutya volt. ! Képes verses könyv kemény lanokkai m * 1 * , téén ' Tála ya volt. 6 iv fányes papir, 1 sorozat práselt káp Flukn 
............ ! ; vtfiron, f radir, 1 noles. 1 japán kanári 1 Na Eredményekk - Juvenius-Olimpia matl ..... madár, összesen 12 darab 4s lej. Ses 
1401351. - Favorit-Firtos 150.96. óvodásokna: ható 
III, ker, FC-Remény i183:100. e Nagy állatos képes könyv, 1 gyots- ek 

Értesités. Harmiac napon belül min- ] S l ü ell] 7 7 ralzoló varázeöny ai ályes ze állat, 

den csapat uj tisztikar választást ejt am" adl. 1 eerozat aelt kép. 1 sorga s. meg és azt a szövetségnek bejelentik kivágó kép. pezat levonó kép, ösz- Fiukn: irásban. y szesen 16 darab 98 lej. 
fekenaptár. Csütörtakön: Románia uj Ikolásoknak: ae 

asapatla első mérkőzését tartja a Gár- 7 1 Nagy album alaku meséskönyv, 2 drb. er: 
den pélyán aemén csapalával. Ezen : ; ű : finom iron 1 finom ollszál, 1 puha ra kákat 
ünnepélyre kéretne testvéresapatok . ir, 10 . aluminium toll, 1 csiszo 
el ; et ve pat . üvés fustálka 1 bádog doboz Günther vonal: képviseletüket aldee zedo Áruraktárunkat minden elfogadható Wagner-féle 2 érb festék. ! dupa olvas ateken: ástya-Sport a Turós- í . ... . : hajecset, 1 doboz Plastilin, 1 íronhegyve. arab pályáa. árban kiárusitjuk, vagy egytételben is zsebnaptár, összesen 21 darab Fiukna 

zzza eladjuk! kaknek: 1 B0s pa kell mesen akar utazni, valassza az . e Vanatalooal .. nde ek vatódi 14 kar, arany- aadci 
Auto Modern űven poreallán 0s konyhatfelszerelési el ekl heggyel, 1 mappa levélpapir (10 panir. játék 

7 10 Boriték), 1 prima csavar iron, 1 block alumi 
olcsó, gyors és kényelmes autóbuszait notesz, 1 kák vörös Faber-Kosmos iron, finom 
Kolozsvár- Marosvásárhely me- epkasdi 1 zsebnaptár, összesen 16 vonalz net érti jegy ára Lei - - - 250 arab el. drb 9 
Kolokoyár Szánzregtn menet. 1 Bélyeggvöjtőknek: térti jegy ára Lei - - - - 280 yeggvől : 
Kolozavar-Móes menettéri jegy 1 Sehwaneberger keményfedelü bélyeg- ale . . album é etekinet, 1 nagy notesz, 
sen map ülföldi bélyege t 100 darab, Szás eeen. eayoavásárhely 0 é fem elül 60 deb belyegragasatoval rattó 

Igazoló-kö kével rendelkező köz- . ; : ezesen jő .. ezvis ló. fészére a kölözeyér Mi Cluj, Főpostáv al szemben Utánvéttel portó 20 lej. - Pénzbeküldve rosvasárhely mevettérti jegy ára 200LL ' portó i lei. énn 
loz gatóség. LEPAGEa, Jegyzéke - 

Iltr. Diószegi bor -- - - - toL IMr. Torkoly v Sepro -- -6860 
Karács ltr Egerbegyi -- - ---20L y s K EkEs : 

' onyra 1 ltr. Sárdi - - - - - - - 28 L 1lr. jamai a rum -- - --7 Bácsinál 
1 Itr. Liaueur (Vanilia, Császárkörte) 60 L Csak ki ordásra kaphatók. Erz-ébet ut earok. 
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25 TAGU KERETET jelölt ki 
Nádas Odön szövetségi kapitány, 
amelyből kiválogatják a világ- 
bajnokságon szereplő magyar vá- 
logatott csapatott A keretben a 
következő játékosok szerepelnek: 
Kapusok: Háda, Dénes, Alberti, 
hátvédek: Biró, Sternberz, Tö- 
rök, fedezetek: Sárossy, Móré, 
Palotas, Seress, Szalay, Szücs, 

mény, Markos, Nemes, Polgár, 
Titkos, Tamássy, Vincze, 

ből valószinüleg a következő csa- 
pat fogja képviaelni Magyaror- 
szág szineit: Háda, 

kos, Avar, Sárossy, Toldi, Titkos. 
A KISPEST első turameccsét 

az Union Racing Dunkergue el- 
len 5:0 (2:0) arányban nyerte 
meg. 
A BUDAPESTI BBTE jéghokki 
csapata januárban Erdélybe lá- 
togat el. 
A SZOVJETOROSZ ATLÉTI- 

KAI SZÖVETSÉG most tette 
közzé az idén elért legjobb futó- 
eredmények kimutatását. A leg- 
jobb eredmények a következők: 
100 m Kornienko 10.7 mp: 200 m 
Kornienko 22 mp: 400 m Pod- 
gatzky 50.2 mp: 800 m Barancv 
1:58.9 mp; 1000 m Desinow 2.34 8 
mp: 1500 m Desinow 4:07.4 mp, 
3000 m Snamensky 8:572 m,. 
5000 m Maljewv 15.:23.6 mp; 
10.000 m Maxunow 32:34 mp; 
110 m gátfutás: Owslanikow 
16.4 mp: 200 m gátfutás: Poli- 
karpow 28.5 mp; 400 m gátfutás: 
Polikarpow 59.6 mp. 
TOMMY LONGHRAN ameri- 

kai nehézsulyu ökölvivóbajnok 
január 31-én Atlantie Cityben 
Schmelinggel, február 22-én pe- 
di Carnerával mérkőzik Miámi- 
an. 

Laky, csatárok: Toldi, Ávar, Ke- 

Feny- vessi, Sztrigán. A 25 tagu keret- 

i Sternberg, / 
Biró, Palotás, Móré, Szalay, Mar- 

vásárlását és javitását legjutányosabban eszközölheti 

Lakatos Ferenc, 
órás ékszerésznél, C. Victoria No. 2. (Kossuth L.-u.) Törütt aranyat szs veszeki 

Agyonlőtte politikai ellenfelét 
a nemzeti-parasztpárti kortes 

Militari községben egy Ghelu ne-vperét és agyonlőtte ellenfelét, aki vü nemzeti parasztpárti kortes rá azonnal meghalt, rohant egy Nicolae Georgescu li- 

eleri. ellenfelei"Madgearu 
voltnénzügyminiszterautójára 

(BUKARESTI,) A fővárosban a , pekkel dobálták legnagyobb részvéllenség jegyé- 
ben kezdődött meg reggel 8 óra- 
kor a választás Délig. kisebb in- 
cidensektől eliekintve simán folyt kétszer akart leszavazni, mire le- a szapazás A 35-ik számu válasz- tartóztatták tási körzetben a liberálisok ko- 

eé 
... 

Bajosan kapnak segélyi 
karácsony előtt 

a munkanélküliek 

(BUKAREST) Az ilfovmegyei berális kortesre, elórántotta revol- 

.. 

meg Madgearu 
volt pénzügyminiszter autóját. 
Ugyancsak a 33-ik számu körzet- 
ben egy Dumitrescu nevü egyén 

(CLUJ-KOLOZSVÁR) Kará- csalódás rendszerint reakciót csony hetében vagyunk s Kolozs- vált ki. váron még miniig holt págányon Tavaly, tavalyelőtt karácson halad a munkanéelküli segélyezés hetében - bármilyen körül- ügye. Tegnap befejezték ugyan a 
munkanélküliek összeirásál, ami 
még azonban nemjelenti azt, hogy 
arácsonyra minden nélkülöző 

mények között is - de már osz- 
tották a segélyeket. Ma az a hely- 
zet, hogy azok a bonok, amelyek- 
kel a vásárlásokat lehet eszkö- 

vállalták a bonok 3 
az élelmiszer: és faszükségletet 
egyetlen napon á 5000 ember 
számára ki tudja elégiteni? Nem. 
fz lehetetlen. 
Ellenben sokkal inkább állja a helyét az a vélemény, hogy tak- 

tikáról pvan szó. Igy akarja a se- 

ellenében, hogy 

gélyző bizottság a segélyezés 
ügyét előódázni az ünnepek 
utánra. 
Ugy látjuk: fekete karácso- 

nyuk lesz az idén a munkanélkü lieknek 

ELFOGADTA A FRANCIA 
SZENÁTUS A FIZETESEK 
LESZÁLLITÁSÁRÓL SZOLÓ 
TÖRVEÉNYJAÁVASLATOT 

(PÁRIS.) A francia szenátus 
tegnap tárgyalta a tisztviselői 
fizetésleszállitásról szőló törvény- 
javaslatot. A szenátus hosszas 
tárgyalás után 201 szapazattal 58 ellenében elfogadta a törvényja- 
paslatot, 

LÉTREJÖTT A FEGYVERSZÜ. 
NET PARAGUAY ÉS BOLIVIA 

KÖZÖTT 
(MONTEVIDEO,) Para uay és Bolivia között létrejött a egyper- 

szüneti megegyezés. Hir szerint a két ellenséges állam hajlandó alá- 
petni magát a hágai nemzetközi biróság döntésének. Paraguay és 
Bolivia közötti háborunak az ed- 
digi megállapitások szerint, 30 
ezer halottja oan. 

KÜLFÖLDI KITÜNTETÉSEK 
KEL MANIPULÁLTAK BELGI- 
UMBAN A LEGUJABB TÁRSA. 
DALMI BOTRÁNY SZEREPLŐI 
(BRÜSSZEL.) Csak a napokban 
pattant ki a belgza fővárosban, egy megvesztegetési botrány, 
amelynek szereplői magasrangu 
rendőrtisztviselők voltak, Brüsz- 
szelben máris ujabb nagyszabásu 
botránynak jöttek nyomára. A' 
nyomozóhatóságok egyelőre a leg- 
nagyobb diszkréciópal kezelik az 
ügyet. Annyit azonban sikerült 
megállapitani, hagy az ujabb bot- Hat ifjusági csoda 

Minden csomag 99 Lei 
Fiuknak: 

1 Nagy képes, ver- 
ses könyv, 1 mos- 
ható vászon képes 
könyv, 1 kötet Gyer- 
mekmesék, 1 tréfás 
állat, 1 kívágókép, 
összesen 5 darab 
99 Lei. 

8-7 évesnek Leányoknak: 
1 Verses, képes 
könyv, t mosható 
vászon képeskönyv, 
1 Babatündér, I lili- 
puti palatábla, 1 ki- 
vágókép összsen 5 
drb 98 Lei. 

Fiuknak: 7-10 évesnek Leányoknak: 
1 nagy könyv a hun- 
cut Eö ökről, Coo- 
er: őrharisnya, 
katos: Atyám, i 

finom beosztásos 
vonalzó, 1 tréfás, 
olvasó összesen 5 
darab 99 Lei. 

Fiuknak: 
1 Bob a hodvadász, 
1 Don Cuijote La 
manchai lovag ka- 
landjai, Sobol: Igazi 
játék, 10 drb finom 
aluminium toll, 1 
finom beosztásos 
vonalzó, összesen 5 

1 nagy Bébikönyv, 
1 Ri Kató, 1 au 
liver a törpék bi- 
rodalmában, 1 csont 
könyvjelző, 1 finom 
beosztásos vonalzó, 
összesen 5 darab 

] 99 Lei. 

10-12 évesnek Leányoknak: 

1 nagy Bebikönyv, 
1 Halden: Leány- 
történetek, 1 Zemp- 
lényi: A két árva, 
10 drb aluminium 
toll, 1 finom beosz- 
tásos vonalzó, ösz- 
szesen 5 darab 

drb 99 Lei. 

EPABE- 
8s8 Lei. 

nál CEuJ 

megkapja azt a bizonyos alamizs- 
nát, amit. a páros nagylelkü pe- 
zetősége helyezett kilátásba. 
Nekünk az az érzésünk. hogy 

nagyon csunván csalódni fognak 
azok az urak, akik a város részé- 
ről a munkanélküli segélyezést 
intézik és azt hiszik, hogy kará- 
esony előtt simán megtörlénhetik 
a segélyek kiosztása. Nem! Józan ésszel a helyzet mai állása szerint 
még gondolni sem lehet arra, de 
biztatni sem eniberséges dolog a 
munkanélkülieket, mert a keserii 

zölni, még nem készültek el. 
A segélyező bizottság szombat- 

ra igérlte a bonok kiosztását. Az 
utolsó pillanatra igérték, hogy 
könnyebben lehessen majd mene- 
külni a méltatlankodók előil. 
Mondjuk azt, hogy valamilyen 

isteni csoda folytán a munkanél- 
küliek megkapják az elelmiszer- 
bonokat, mi a csodát csinálhatnak 
a szerencsétlen nélkülőzök azzal 
a kis papirdarabkával? Meg nem 
ehetik? Gondolhatja-e valaki azt, 
hogy az a három kereskedő, akik 

PAÁRISI 

rány szereplői külföldi kitünte- 
tésekkel manipuláltak. , 

Ruganyos járást csak jó 
el, keresse fel 

CSÁKI 
(a hires Ferenczi-cipészet volt 

müvezetőjének,), 
elnészetét Óvár, Str. Sulutiu 2. (Viz-u.) Férfi talpalás 60, női talpalás 

cinpőben érhet 

40 lej. - Uj cipő 
sarantált jó enyegból oles árban készülneki 

Drága az Ön egészsége? Ugy siessen Ön is 

HUTCHIN: oOM 
Gumigyár lerakatába, hol gyári árban vásárolhat 

sár- és hőcipőket! Portó csomagonként 10 Lei után- 
véttel küldi, nem tetszőt cserélhet, 

most még van idő. 
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Ciluj, Piafa Unirii 32. 

DUO TARANM 
a bécsi Moulin Rougéból 

T " sapai AE bimRescu szanzációs számai, 
HE EG0II ő ass zo Szabad hemenet, neokka 

L OLA CERNI szeld kávéhazi árak! 



TELJESEN ATALAKITOI.- 
TÁAK A MAGYAR SZINHAÁZ 
FÜTŐBERENDEZÉSÉT. Az 
Ihász-Fekele társulat távozása 
és a kolozsvári szintársulat haza- 
érkezése közötti hetet arra hasz 
nálta fel a szinház igazgatósága, 
ogy az elavult fütőberendezési 

teljesen modernül átalakittatta. 
A szerdai esti megnyitó előadá- 
sen, amikor Índig 5is nagysi- 
kerü darabja az Ember a hid 
alatt kerül szinre, már teljesen 
meleg, barátságosra fütött néző- 
tér várja a közönségel 
BÜN ÉS BENIŐDÉS Alig van 

a világirodalomnak népszerübb 
és egyben megrenditőbb miűüvé 
azi alkotása, mint Dosztojevszkv- 
nek Bün és bünhődés eimü regé 
nye Ezt a regényt móst ezinpad- 
ra irták át még pedig nem szek- 
ványos eszközökkel, hanerm a mü 
drámai feszültségét, rehanó ese- 
lekményét, tragikus és komikus 
figuráit mindenben megőrző müű- 
vészi ihlettel. Nem esoda, hogy ez 
a darab a világ összes szinházai- 
ban hatalmas sikerrel kerül szin- 
re A keolozsvári szintársulat 
Nagyváradon már bemutatta a 
Hün és bünhődési, még pedig 
elvan előadásban. amely a közön- 
ségből és a sajtóból a dicséretek 
superlativusait váltotta ki. A há- 
rom felvonás 20 képre tagolódik, 
de ezek a képek megállás nélkül, 
pillanatnyi szünetel sem engedve 
követik evmást. 

Kolozsvár ifinsága és gvermekvi- 
láva ervébről sern beszél, mint a 
szombati nagy szinházi eseménv- 
ről. Szombaton délután 4 órakor 
kerül ugyanis bemutatásra Erich 
Kastner világhirű resénvének 
szinnadi változata az Emil és a 
detektivek. Az előadást nyueod- 
tan megnézheti minden felnőtt is, 
aki a tiszta derüs szinpadi játé- 
kot kedveli, Az igazsatóság mér- 
sékelt helvárak mellett mutatja 
be az Emil és a detektiveket an- 
nak dacára, hogy hatalmas költ- 
séggel forgószinpadot állitott be 
a darab előadásaira. 

RÉTHELY ÖDÖN Kiváló és Ko- 
lozsvár legnépszerübb szinmüvé- 
sSze aroknak, akik szinészi pályára 
készülnek lelkiismeretes előkészi- 
tését vállalja. Clne Tordaat 7. 

A ROMÁN OPERA HETI MUSORA 
Szerdán fél 9 órakor: Frumoasa Elena 
Péntek fél 9 órakor: Rigoletto. 

.. 

MAGYAR SZINHÁZ MUSORA: 
Szerdán: fél 9 órakor: Ember a hid alatt 
Ceütörtökön fél 0 órakor: Bün és bün- 

hődés. (Premier. Desztojevszki vi- 
lághíru regéttye szinre alkalmazva.) 

Pénteken fél 9 órakor: Bün és bünhödés, 
Szombaton d. u. 44ker: Emil és delekit 

vek, (Premier. Mérsékelt helyárak- 
kal.) 

Szombaton este 9 órakor: Egy csók és 
más semmi. (Operette,) 

Vasárnap d. u. 3 órakor: Emul és a dez 
tekfibek. (Mérsékelt helyárakkal.) 

AUTÓBUSZ ÉS LUXUSAUTÓ 
SULYOS KARAMBOLJA 
(KONSTANCA.) Sulyos autó- 

szerencsétlenség történt tegnap az 
Ovidiu és Tabacarie közséeek 
között levő országuton. A 803. 
számu autóbusz összeütközött az 
568. számu luxusautóval. Az ös2- 
szeütközés során a luxusautó eel 
főrje sulyos sérüléseket szenve- 

DETEKTIVEK. 

házban meghalt. A 

dett. 

Rádióv 

Eegyveres tolvajbanöa foszto- 

evök! 
Megérkeztek a 
legmodirnebb 
kKérjük nálunk meghaligatni! 

Fötér és Caloa Victorleoi sarok 
tCeniral-szálló epüle ) 

vílágs"áren rádlólnh 

datta a brailai kikötő raktárait 
(GALAG) A golaci állomás je- 
lentette a rendőrség bünügyi osz- 
tályának, hogy a kikbiői ndező. 
pályaudvaron Bálint és Bopa ne 
vü éjjeli őröket egy 12 tagu legy- 
veres társaság megtámadta, A két 

éjjeli őr a rakott vagonok felügye 
letével volt megbizva. Éjszaka fi- 
gyelmesek lettek, hogy egy 12 ta- 
gu társaság dezomatja a deszká- 
val rakott vagonokat, Az őrök 
tolvajokat megadásra szólltották 

föl, mire azok fegyveresen a két 
elleli őre támadtak. Dulakodás 
ke keletkezett, amelye 5Orán az 
egyik éjjell melleek.ó t fegy- 
verét elsütnie, mire a tolvajok - 
félve, hogy segítség kekenk el- 
menekültek. 
A vasut felielentésére a rendőr- 
meginantotta a nyomozást a 

tolvajok kilétének megállapitá- 

Pathefonok, 
lemezek 

lcegolcsóbban Muzica- 
nál, Sttada Regna, 
Maria 10. (Deák 
Ferenc-utca) 

lemeacserel!! 

Tüöögyüllabásban meghalt 
a kórházban egy letartóztatott 

vuasgáröista 
(BUKAREST) A vasgárdisták 

a legutóbbi tüntetésével kapcso- 
latosan annak idején letartóztat 
ták Nicolae Balaiánu vasgátdis- 
tát is, aki a fogházban beteg lelt 
s ezért a Vlascai kórházba szálli- 
tották. Nic. Balaianut mindjárt 
letartóztatása után betegnek nyil- 
vánitották s ezért utalták a kor 
házba, ahol tűdőgyulladásban 
sulyos betegen feküdi. Az orvo- 
sok nem tudták megmenteni az 
életnek, ugyhogy tegnap a kór- 

alálesetet a 
belügyminiszter mai jelentésében 
közli, ezzel elejét akarja venni 

Cal. Reg. Fera. 2. 

Azonkivül 

akiket a fogarasi ügyészség fog- 

Olcsón, jó Varácsonyra 11 

cégnél vásárolhat 

REKLÁM ÁRAK: 
1 mtr. Mintás svájci batiszt 15 Lel 
1 mtr. Fehérnemü opál 

a 1 mtr. Egyszinű ruhaselyem 39 Lel 
. 1 mtr. Pikébarchett szintartó 29 Lei 

1 mtr. Plyama flanell 2322 Lei 
Flanell sporting 108 Lei 
Fehér puplin ing 2 gallérral 158 Lel 
Hálóinge:: ás8kLel 
Alsónadrágz 54 Lel 
Téll-zoknnn 19 Lel 

t Sport gyapju nyakkendő 35 Lei 
Selyemnyakkendő 25 Lel 

1pár téli keztyü 33 
összes női és férfidivatáruk 
olcsó karácsonyi árban!! 

a vasgárdista halálával kapcsola- 
tosan meginditható szélsőséges 
Agitációnak 

FOgNÁza JTÉLTÉK A 17 
F "OGARÁSI VASGÁR- 
aDISTAÁT 
(FOGARAS). Ismeretes az a 

véres választási eset, amelynek 
során a vasgárdisták propagan- 
da körutjukon Vad község biró- 
ját, Vornica Vasilét késsel mell- 
beszurták, megtámadták a csend- 
őröket és eloágták a telefonhuza- 
lokat. A vasgárdistákat a ssend- 
őrségnek sikerült letartóztatni, 

Telefon 12-29. 

24 Lel 

lei. 

során a tanuvallomásokból meg- 

I. évfolyam 

házába kisértek. A fogarasi tör- 
vényszék tegnap tárgyalla 17 

A tárgyalá 

állapitották, hogy a bünvádi fel 
jelentésben foglalt vádpontok 
mégfelelnek a valóságnak A tör 
vényszék a vasgárdistálkat fejen 
kini 13 napi fogházra itólta A 
vádlottak a törvényszék itéleté 

(Regény a XXV.ik századból, 
Irta: ZOMORA s. JÁNOS. 

Cöpyriéhi by .Jóestétr 

(201) 

Egy csopórt korongtestű elgurul 
a városon kivüli területre... miajd 
visszatár... ! 

...ott, ahól többen szorgoskod- 
nak, gyorsan kinő talajból az egy 
más mellé helyezett gombsor... 

..maájd rá egy másik sor... 
ezek lakási épitenek, mégpe- 

dig kitinszerű lemezes anyagból 
egybeállitva. 
Hidakat a folyókra a fényevők 

nem építenek. Nincs is szükség 
arra, mert ezek propellerjük segit. 
ségével könnyen közlekedhetnek a 
vizek felett is 
A fényevők teljesen individuáli 

életet élmek. 
Ideális individuális életet. 
Egyik sem függ a másiktól, már 

amennyiben létfentartási küzdel 
mükben, ha ugyan ezt annak lehet 
ne nevezni, jólétük független tár 
saik támogatásától 
Mindennek ellemére is, amin! 
Kohezirobunk megtámadásánál lát- 
tuk, a közösség érzete is kifejlőlött 
bennük és egységesen indultak el- 
lenünk. ; 

Primitiv kulturájuk csak az épit 
kezés formájában nyilvámul meg. 

Elektromossággal telitett tes- 
tük egyébként az állatok támadá- 
sától megvédi őket. 
Tovább utazunk a bolygó felett. 

... A gömbvárosok tömege sora- 
kozik egymás mellé 
Külömbség csak annyi, hogy a 

lakásol egymással mindenült 
egyező anyaga a vörös szin válló- 
zatatit mutatja. 
Egyes városok zöldes, - mások 

sárgás, némelyek lilás többhelyen 
meg barnás vörös szinü gömbkoló- 
szusok. 
A városok lakói nem érintkeznek 

egymással 

Az AMa Koöhezirob befejezve A 
világür felkutatágát, visszaindult. 

lagyar láboratóriuma Schmiedt 
vezetőnek jelentését igy további 
totta a világ minden tájára. 

meste 

reszti 

pállal 

egyet 

nády. 

(Folytatjuk.) 

Egy mázsa 
apritott bükkfa 

házhoz szállitva 

FISCHER
 

st. Enescu (Gyutagyár-u.) 15. 

Telefon: 1300. 



1 Katonai bázisnak sajátitotta ki Japán a 
a Népszövetségiől reábizott 

szigeteket 
megkötésekor tobbk állam bizo 
nyos tetületek kormányzására mandátumot kapott a Népszövet ől lgy fapán néhány sziget 
Kormányzását nyerte el, de Japan! visszaélve a Népszövetség megbi- 
z7ásával, ezeket a szigeleket rész- 
ben a saját céljatra katonai bá:l 

zisnak használta fel. Igy megál- 
lapitották, hogy japán a Sallan 
nevü szigeten 

erőditményt, világitó tornyot, 
katonai repülőtelepet és ha- 
di kikötőt éptíttetett, amit pe- 

Ledobta a robogó vonatról 

dig kifejezetten megtiltottak 

a jegyetkérő kalauzt a vakmerő 
pofyautas 

(BUKARES) Joan Bursuc 32 
éves vasuti kalauz tegnap dél 
után személyvonatta utazott 
Brassóból Bukarest feléé. A ka- lauz Plcest és ( ampina között a 
vonat lépcsőjén egy jegynélküli 
utast talált, akit meg akart bün- 
teéni. Az utas rápetette magát a 
kalauzra, akit ledobott a robogó 
vonatról. A szerencsétlenül járt 

v. Molo, Kari Ludwig Diehi. 

Vásárhely jelenlegi 
ALPOLGÁRMESTER Ur! 
Ébeken keresztül az a szóbeszéd járta, 

hogy Ön a hioatalos Magyar Pártnak 
számottenő ellenzékét képviseli. 
Sokat támadták Ont pártjával együtt 

a magyar lapok, egységbontást, fegye- 
lemsértést, összeférhetetlenséget, de leg- 
főképpen pedig hatalomratörtetést bél- 
tek és magyarázlak belé az Ön hazafias 
ellenzékeskedésébe. 
A párt, amely az Ön háta mögé tö- 

mórült, fegyelmezetten, dacosan, kriti- 
kátlanul s egy politikai rutiniert meg- 
(salelő egykedvüséggei köpette alpolgár- 
mesferségedet s hónapokon, épeken ke 
reszfül ugy nézeti ki a dolog, hogy a 
pállal! programból egyetlen betünyit, 
egyetlen ponásnyit fel nem adott a Ber- 

vasutaást órák 
meg, félig megfagyva, eszmélet- 

Capitol-Mozgó müsora: 
Kémnők szolgálatban A német-angol front legízgalmasabb kémtörtenete. Főszereplők: Trude 

Nyilt levél dr. Bernády 

nády-féle disszidens Magyar Párt. 

Hol 

Cluj-Kolozsvár, Főtér 21. szám 

legdivatosabb női 
' D férfi ruhák 

. ........ 

veszi a legolcsóbb és legszebb 

karácsonyi ajándékot 

muloa ftalálták 

lenül a pályaudoaron. A szaren- 
csétlen vasutast, aki sulyos kéz- 
és lábtörésein kivül a fején is 
sulyosan megsebesült, külen moz- 
dennyal a fővátosba szállitották, 
ahol azonnal köőrházban helyez- 

ték el. 

Györgyhöz 
alpolgármesteréhez 
Ez a frakció az utóbbi időben kezdte 

a zászlaja alá tömöriteni Marosnásár. 
hely polgárait s ezt a fejlődést azzal 
magyarázzuk, hogy mindenki hitt az On 
által fogalmazott, hirdetett, propagált 
programpontokban. Később aztán meg- 
történt a kiegyezés, mégpedig olykép- 
pen, hogy a Magyar Pári átvállalta a 
Bernády-féle disszidens álláspontokat, 
aminek fejében Ön beolvasztotta a párt- 
ját a hipatalos Magyar Pártba. 
Mindez, minket - 

Ellenben az Ön alpolgármestersége Ber- 
nády (r, ez az alyolgármesterség telje. 
sen érthetetlen előttünk. 
Épeken keresztül a disszidens Magyar 

Párt harci jelszapa az bolt, hogy ennek 
a párosnak, Marosvásárhelynek, a pol- 

7 

Marosoásárhelyi , 
polgárokat - csak felületesen érdekel. 

vevő, 
KARÁCSON 
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gármestere magyar kell, hogy legyen. 
Maga a Magyar Párt ebben a kérdésben 
opportunus polt, de Ön és a párlja 
ehhez a feltételhez kölötte a párt min- 
den aktioitását s ugy látszott, hogy ta- 
lántalán, minden ponton lehetne bíizo. 
nyos engedményekre sarkalni a magyar 
ellenzéket, helyesebben er. Bernádyt, 
méghelyesebben Önt, Alpolgármester Ur, 
csak éppen ebben a polgármesteri kér. 
désben nem, 

Ugy látszott mind a mai napig. Azon- 
ban most iti, máspalami tförtént 4lpol. 

CL cam nec ren 
u...... 

sgármester Úr. 

12 történt, hogy dr. Bernády György, 
aki évbeken keresztül hirdette, propa. 
gálta, követelte és harcolta a magyar 
polgármestert Marosvásárhelynek, egyik 
napról a másikra, nemcsak, hogy a pol- 
gárság fudta és beleegyezése nélkül, de 
lőbbet és igazat mondunk: a saját elb- 
lársai péleménye, tudta és beleegyezése 
nélkül (1) beült az alpoldármesteri szék. 
be, még csak arra sem tartoa érdemes- 
nek a közvéleményt, hogy ennek a szé- 
dületes pálfordulásnak az okai felől, 
ha csak megközelttűled is. de nemi 
képpen informálja. Nem tudjuk, 4lpoli 
gármester Ur, hogy tulajdonképpen mi 

le is gondoljank, hiszen it nem lehet 
beszélni sem egyéni, sem pártérdekről 
uügy.e bár, - hiszen folyton csak az 
kell a fejünkben kóbályogjon, hogy ez 
is az összmagyarsás érdekeiért történt 
és mi nem vonjuk kétségbe, lehet kon- 
eiliáns uriember az a Nae lonescu dr., 
akit Marosopásárholy főpolgármesterének 
kineveztek, de emberi ésszel felfogni 
sem bírjuk, hogy egyetlen 24 óra alatt 
mi késztette, mi kényszeritette dr. Ber- 
nád! Győörgy ellenzéki pártvezért arra, 
hagy pártját, elvtársait, harcostársait 
faképnél hagyoa, a legfontosabb pro. 
gramipontját szegre akassza egy al- 
polgárméesteri stallumért. 
Fel kell tehát tegyük a kérdést On- 

hőz, Bernády Ur. 
- Mi oan, mi lelt a Marosoásárhelyi 

magyar polgármesterséggel? 

Több marospásárhelyi polgár. 

Vigyázat! 
mert Hirsch, Calea Vietorlel 5. (szabó üzlet legolcsóbban készit méret után bőrkabátlokat. Bőrkabátok fes é- sét és javitásat speciálisan készitem 

opott 
zsiros 
fenyfoltos 
ruháját vigye 

mert it Hszutjaák ki olcsón és )ól. 
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nannnna a 

LEVELEZE 
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Butorozott szoba, - Jól fizetek, 
- Készpénz, - Hirnevet adok cse- 
rébe, - Szorgalom II, jeligélkre 
lveelek vannak a kiadóban. 
ÉKSZER, óra legkedvesebb ka- 

rácsonyi ajándék Roldertől Malom- 
ucca 2. Aranyért legtöbbet fizet. 

(1271) 

VALÓDI blondel keretek, ugy- 
szintén külföldi és belföldi lécke- 
retek mélyen leszállitott árban kap- 

hatók Somlyainál, Juliu Maniu 7. 

(1119) 
VILÁGHIRÜ legujabb amerikai 

gyártmányu USA géppel 250 lejtől 

készit villanyondolálást Venus sza- 

lon, Jókai-ucca Illa. Ondolálás, 

manicür hajvágás 15 lej. (1133) 

HÖLGYEK FIGYELMEBE! Ol- 
csó eredeti modelikalapokat kiáru- 

sitok, filez modelleket 100 lejtől, 
bársonykalapokat 120 lejtől, se 

lyembársony modelleket 200 lejtől. ! 

Főtér 8., az udvarban, (1170) 

Apróhirdetéseket aznapi megjelenésre 

RÓHIRDETÉSEK 
déli 

MODERN uj konyhaszekrény 
sürgősen eladó, Uj-u. 33. 

ARANYERT legtöbbet tizet Ora- 
király. Széchenyi- tér 11. 12) 

Gallérozás konmplett 

i VULPEA mi- 
üzlet. Str. Heg. Maria 11 
(Bejárat Bólyai-utca felől- 

NAGY FŐZŐKEMENCE, aszta- 
lok, székek, különféle butorok, 
boltherendezés darabonként is el- 
adók. Boldog-u. 17. 

Hóő és sárcipőtvulkanizálva ga- 
rancia mellett legolcsóbban javit: 
Special vulkanizáló üzem, Hu- 
nyadi-tér 19. U felületezést, minden- 
nemü autógumik szakszerü javitása 
jutányos árban. - Használt autógumik 

vétele és eladása. 

ELADÓ nagy tükrök vendéglő- 
ben, borbélyüzletben, szabószalon- 

ban nagyon megfelelők, Boldog- 
ucca 17. : (769) 

FENYKEPEZŐGEPEKET hasz 
náltat veszek, Foto Kiss, Hosszu-u. 
44. sz. (1296) 

ÜZLETMEGSZÜNÉS miatt 575 
drb. zsebóra, különféle ékszerek 

mind eláru- 

(1323) 
P koszoru olcsó áron. Vas- 

vá ucca 3. (1321) 

ÉVES iparosember jobb nő- 
etne megismerkedni. Ket- 

jeligére (1319) 

ADAS VETEL / 
sssvos 

BAÁNÁTI LISZTET 
(nullás grizes) osztunk szét kará- 
csonyra minden tisztviselőnek ipa- 
rosnak. Előjegyzéseket elfogadunk 
Unió-ucca 12., udvarban és 1570 

onon. Ára 10 kilogramonként 
77 lej. Ugyanott vágott, vágatlan 
tüzifa is olcsón előjegyezhető. 

(1253) 

Ajándéknak nagyon al- 
kalmas órák és ékszerek 

elárusitása megkezdődött a 

fá éksze- 

aranybeváltó cégnél, Cluj, Cal. Vic- 
toriei I. sz. (volt Kossúth L.-ucca.) 
Aranyért nagyon magas árat fizetek. 

ARCO, Jókai-u. II. sz. 
Veszek használt férfi kabátokat, 
öltönyöket: bőrkabátot, trencskot. 

Eladok jókarban levő használt ől- 
tönyöket télikabátokat többszöri 

lefizetésre Is. 
Bizományba mindent elfogadok. 

Hivásra házhoz megyek, 
Estélyekre szmokingot és írakkot köl- 

csönzök 

ELADÓ majdnem uj rózsakőris 
teleháló és festmények. Megtekint- 
hető d. e. 11-től d. u. 4.ig. Do- 
hány-u. 17. (1310) 
MINDENFAJTA GYÜRÜ zseb, 

kar és ébr ztő órákban legolcsóbb 
az Örak .EPreciz órajavitás. 

EGY HISSMEISTER patefont 
sürgősen megvetelre keresek. Er- 
deklődni a kiadóba. (1338) 

1 HP villanymotort megvételre 
keresek. Nagy Jenő, Buza-u. 1. sz. 

(1335) 

PRIMA zsirdisznó elaló. Str. 
Dorobantilor 86. (1333) 

JÓ télikabát eladó olcsón. Str. 
Reg. Ferdinanl 99. I. em. 1. (1324) 

RÖVID divatos szabásu macska 
bunda nagyon olcsón eladó Szil- 
veszher szücsnél Str. Neculcea 8 sz. 
alatt. (1326) 

Ne feledkezzen el róla, hogy 
nem régen nyilott meg azápolya 
és Heltai-ucca sarkán LÁZ ÁR 
börkereskedése. Minden a 
szakmába vágó anyagot a legolcsóbb 

napi áron szerezhet be. 

Atzhéataéés 

I LAKAST KERES 
KERESEK 2, esetleg 3 butoro- 

zott szobát fürdőszobával együtt. 
„Jól fizetek" jeligére. (1305) 

DISZKRÉT bejáratu butorozott 
szobát keresek. Ajánlatokat , Ün- 
nepek tartamára jeligével kiadóba 
kérek. (1320) 

amka aznóéa 

EKIADÓ LAKAS / 
KÜLÖNBEJARATU butorozott 

szoba fürdőszoba használattal csen 

des uccában abszolut szolid ember- 
nek kiadó. Boidog-ucca 17. (1093) 

KÜLÖNBEJÁRATU csinosan bu- 
torozott szoba és egy üres szoba 
olcsón kiadó, Motilor 69. (1327) 

EALLÁST KERES / 
OVADÉKKAL raktárnoki, pénz- 

beszedő vagy bármilyen bizalmi 
állást elvállalok. Szives megkeresé- 

seket „20.000" jeligére a kiadóba 

kérek. (1329) 

etteremben világszenzáció, 
Tan ya hi a ludósok megfejt- 

szemben hetetlen csodája, a 

(1304) 

(1026) 

Szavanként 1 lej 
vast igabb betü 
vel szedve ? lej. 

12 óráig lehet feladni a kiadóhivatalban 

ALLAST KAPNAT 
FEHÉRNEMÜ varrónőket, ki- 

nek saját gépe van, azonnal fel- 
veszek. „Solid" fehénnemü varro- 
da Hunyadi-tér 4. 

KÜLÖNFÉLEK 
SZESZGYÁRI berendezéseket és 

javitásokat szakszerüen és olcsón 
készit Szaniszló-cég. (Cluj, Piata 
Stefan cel Mare 17.) Telefon 12-82. 

(1187) 

Karácsony előtt sze- 
rezxze beberszükségletét 

PALI Bácsinál 
ahol prima óborok olcsón be- 
szerezhetők. Str. SIncai 15. (volt 
Hegedüs Sándor-ucca.) 

nyóemher 

KERESEK forgalmas helyen 
trafiknak üzlethelyiséget. Cimet a 
kiadóba kérek. (1325) 

3 fogásos ebéd 
lei étlap szerint kenyérrel és 

savanyusággal Vadász- 
20 ó kürt éfteremben, 

vár. - Enyedi és sámsoni 
fajborok 16 leitöl kezdve. 

Kálmán István tulajdonos. 

CSŐFAGYASZTÁST 5 perc alatt 
kiengesztel Szaniszló, Hunyadi-tér 

(1125) 17. Telefon 1282. 

wWOJA Tartó. ős, fi artós, erős, finom 
exfordból 

véja söle 
wOJA egy elegáns ing két 

c. kb Ferata o85. 

.. 
A LEGDURVÁBB kezet is „ME- 

DI" finomitja: kisüveg 12 Lei. 
FAGYKENÖCS 20 Lei. Ha köhög: 
hársfa és pemete, ha rekedt: Euca- 
lKpptus cukorkát vegyen. Ára 10 
Lei. Flohr gyógyszertár Kolozs- 
vár (1268) 
HÉTFŐN este elveszett egy pi- 

ros ponnyló és egy fekete csikó 
szánnal együtt. Nyomravezető ju- 
talomban részesül. Fogarasi, Tace 
Jonescu 95. sz. (1334) 
................. 

- Tüöbbmilliós örökösödési adót 
róttak ki Habsburg István főherceg 
hagyatékára, A Varsóban nemrég 
elhunyt Habsburg István főher- 
ceg hagyatékára a pénzügyi ha- 
tóságok 2 millió zloty örökösödési 
illetéket róttak ki. 
- Spirituszba állt és fölgyuj- 

totta magát. A németországi Kassel 

Wahlerhausen nevü elővárosában 
egy 44 éves asszony denaturált 
szesszel töltötte meg a mosókat- 
lant, azután beleállt, önmagát is 
leöntötte a szesszel és végül meg- 
gyujtotta magát. Teljesen szénné 
égett. Valószinünek tartják, hogy 
a borzalmas öngyilkosságot elme- 
zavarában követte el. 

(1328) 

......... 

mtn 

nak és ökreinek nem 

xa 
ms 

. évfolya 

- Tizszeres halál egy reham- 
csztagosért, A düsselderfi ecsküdi- 
biróság ez év szeptemberében ha- 
lálra itélt kilene kommunistát, 
mert egy uccai összeütközés s0- 
rán állitólag megöltek egy ro- 
hamosztagost. Az itéletről annak- 
idején beszámoltunk. A birodal- 
mi biróság most valamennyi ha- 
lálos itéletet jóváhagyta, sőt ha 
lálra itélt egy tizedik vádlottat 
is, akit alsóbb fokon enyhébb 
büntetéssel sujtottak. A tömeges 
halálos itélet jogerős, 

A Flekken-király, aki civil 
nevén Rápolti József, volt ven- 
déglős, bizony elszegényedett. Ez 
nem szégyen, de állapot és egyik 
kollegánk szines riportban irta 
meg tragédiáját ennek a jóravaló 
embernek. aki mig jólétben volt, 
mindig elsőnek sietett a szegé- 
nyek segitségére. Bejött ma szer- 
kesztőségünkbe és arra kért meg 
minket, hogy irjuk meg, hogy jó 
lakása van és nem lakik istálló- 
ból átalakitort kunyhóban. Elsze- 
génvedett és igy nem csoda, hogy 
ő is munkanélküli segélvt kért. 
Meg is van már a bon és részesül- 
ni fog a segélyben Mindezekel 
szivesen irjuk meg Rápoltiról. aki 
mindig egyike volt a legderekabb 
embereknek, feleségével együtt és 
soha négylovas hintón nem jár- 
tak, mert még a jó világban sem 
telt volna ennyire. 

- CSENDŐRSÉGI HIREK. A 
Rostás-családról irni már szinte 
sablonos, nincsen nap, hogy ne 
emlékezzünk meg róluk. Rostás 
Ávrám Felsőlónai lakos és társai 
Szászfenesen 140 darab hamis 
százlejest gyártottak. A csendőr- 
ség a notórius pénzhamisitókat 
felszerelésükkel együtt beszálli- 
totta a kolozsvári ügyészséghez 
Rostás János és Rostás Préda 
Pebrina községből 18 ezer lejjel 
csapták be Tallos Simon Juc köz 
ségi lakost. A pénzt azzal a7 
ürüggyel csalták ki Tallostól, 
hogy majd hamis pénz fognak 
gyártani. Rostásék azonban a 18 
ezer lejt magukhoz véve 
tek Arghes község irányában. Az 
ottani csendőrörs bevezette a nye 
mozást a szélhámos cigányok kéz- 
rekeritésére. - Rostás János Tic 
községi cigánv Copos Hliétől kö 
rülbelül 1000 lej értékü élelmi 
szert vett kölcsön azzal hitegetve 
Copost, hogy majd 2000 lejt ad 
kölcsön Természetesen igéretét 
nem tartotta be, mire a károsul! 
feljelentette a csendőrségen. Ros- 
tás János ellen meginditották a 
eliárást.- A Méra Autábusz 
Társaság utasszállitó autóbusz 
tegnap délután a Csucsa-Bánffv 
hunyad közötti országuton fel- 
borult. Emberéletben nem esel! 
kár. - Kolozsvár-Dés között 
közlekedő 53 számu motorvoua! 
az alsózsuki állomás mellett levő 
soromponál elgázolta Suten fános 
bonchidai lakos szekerét Suten- 

történi 
semmi baja. A szekeren az egyik 
bonchidai kereskedő áruit szálli 
totta Suteu. A kár meghaladja 
6000 lejt. A bevezetett nyomozás 
során megállapitották. hogy a zá- 
zolásért Medoceán Péter pályaát 

a felelős. aki elfelejtette a sorom- 
pót idejében leeresztenii Modo 
ceán Péter azonban kötelezte ma- 
gát. hogy az áruba tett kárt meg- 
tériti. 

testvérek utolérhetetlenek táncmi- 
vészetükkel. Nagy külföldi müsor 
minden este táncversenydijakkal. 

Enyedi fajborok. Szolid árak, 
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Felelős szerkesztő és laptulajdonos: 

MAYER ANTAl 
Szerkesztőség és kiadóhivatal: Regele 
Ferdinand (volt Ferenc Józset-ut) 
66, balra. - Telefon: 61i. 

Nyomatott a MAYER-NYOMDA 
körerge gépén, Cluj-Kolozsvár, 

Naptár a Prot. Thomas, 
Görög. Mart. Ignatie izr. Tévez. 3. 

VALASZTASI PROPAGANDA 
szapazó (a szinpadról szónokló 

jelőltre) Komám, mit beszél annyit ez 
az ember? 
Második szapazó: Csak addig beszél, 

amig meg nem pálasztják. Azután hall- 
gatni fog... 

Karacsonyi ajándékot olcson 
vvásárolhat 

; St ea, l Regele 
1 Ferdinand 9. 

KERESKEDŐI LISTA 
Hgy kolozsvári keéreskedőhöz beállit 

egy ur, akt támogalási kér az elezegé- 
nyedett kereskedők részére. 
- Kik pannak a listára felíros? 

kérdi a kereskedő. 
-Azt semmi pénzéri sem árulhatom 

elh - mondja a kéregető ur. 
ráfom, hogy maga diszkrét ember, 

- szól a kereskedő - irjon fel engem 
is„a listára... 

KARACSONYI AJANDÉK 
Nagysága; Mari, ezt a selyemruhát 

magának ajándékozom karácsonyra. 
Mari: Kezit esókelom, köszönöm. Eb. 

bén a ruhában mindig nagyon tetszet. 
tfem a pőlegényemnek,.. 

SZAMÁR 
Bőske, nézd csak, ez a szamár fér- 

fi pagy nő? 

- DOstoba! A szamár mindig férfi... 

JELLEMEK 
Kél ur a jellemekről beszélget. 

egyik igy szól: 
Az 

- 47z az ember, aki akkor enged, ami. 
kor nincs igaza, okos ember, az pedig, [ 
aki akkor enged. amikor igaza pan.. 
- Nős, - felel sietve a másik. 

- Időjárásjelentés,. A budapesti 
meteorológiai 
szerint a hőmérséklet 
nem változik lénvegesen. 
ként havazás várható. 

RAK. Ezen a héten a kövétkező gyógy- 
szertárak teljesitenek éjjeli szolgálatot: 

Dr Popa 
Lukács Dénes (Unió-neca), 
(Ferencz József-ut), Dr. Olariu (Deál 
Ferene-ucca). 

förténelem-hamisitás misi 
felfüggesztetek két tanitót. A köz 
oktatásügyi miniszter felfüggesz- 
lette állásukból Pelescu Vasile é- 
van Cavanlenco cetatea-albai ta nitókat, akik előadásaikban meg 

hamisitották a történelmet és kél 
ségbevonták Románia Besszará 
biához való jogát. 

Figy 
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volt osztrák s 

szághoz tartozó 

kedését a 

riai pusztaság 

szolid á 
dului 10. (Unio-ucca.) 

December 

0658-933 sz 
amely a Monito 
megjelent, 
zes üzletek december 
sárnap nyitva tarihatnak. A va- sárnapi nyitva tartás 

az ünnep 

- Megfagyott a tengeren a tu 
[tajra menekült hajótörött kaplitány 

Néhány e e 
egelégedés 

agylak meg! 
relletete hideg miatt Elevenen égetl el álmában az 

l égve hagyoit szivar 

rencsétlenség áldozata leti tagnap 
lis Wance ismert 

Az író lefekvés után n 
ujtort, közben az égő 
ezében elaludt. A szi- var tüzétől meggyult az 

és függöny. 
kel et 
mar 

csak 
menthett 

ea, 

A szakadat 
miatt a város egy teljes 
el volt zárva a vizvezetékt 

ágit 
tes 

né 

Ideális karácsonyi hangulatot vará: zsolnak elő Károlyi utóda 
" Fábián 

cukrászdá ának 
karácsonyfa figurái, tortái, diós-má- 

azal 

ra Str. 

pusztit 

nevü ham- 
burgi motorhajó a nagy hóvihar 
miatt a tengerbe sül 
kapitánya és kormá 
Bablmann és Johann N 
tengerészek a romokból 
rögtönöztek és egy ideig a fenge- 

eveztek, segély- 
egnap végre egy 

felfedezte a hajótó. 
rötteket, de már akkora mind a 

a tengeren 

az ágyában 

vedt, A hajó 
nyosa, Geora 

agel német 
tutajt 

Megrenditő sze- 

amerikai iró. 

gy valóság- 

Karácsonyi ajándékot vásároljon 
selyemkombinét lej 123. 

1, Regele 
9 Ferdinand 9. 

lan 

Z ől 

neoukrai. 

szem szájat ingerlő kivitelbe nomabb Anyagokból. IIger 
Memoran 

nyitva tart- 
kolozsvári kereskedések. 
aügyi 

elrendeli, h 

üzleteijket 

or 
p harmadna já 

meg a vasárnapi aza nap helyeti. A rendelet 

minisztérium 
ámu rendeletében, 

ul Oficiálban is 
gy az ösz- 
4-én, va- 

helyett a 
szerdán, az 
kötelesek 

is az alkal- 
t 

ad 
nem vo- az ipari és kereskedel- 

tokra, bankokra, keres- 
gynökségekr 

re 

rmiati egy na- 
nélkül maradt. 

ott fegna 
jelenk olar 
riest kikötő vá- 

hóesés 

napig 
ása sem müködött. 
északi szél, a bórah, 
lefte a hajók közle- 

nelyek a kikölőbe fu- 
A kikötői vásár is tel- jesen szünetelt. A Grade-i laeu- nákat a hóvihar valóságos szibé 

gá változtatta 

cAnUA 
ágynemü 

amilől fojtó füst és 
kezett. Mire az iró 

m tudott a szo 

ele é e Amiko levenen égett el. Amikor a 
redeslék az 
megszenesedeti 
ék ki a szobá- 

mondotta, hogy éppen szekerével 

utjjából, mire ről 
a fejét, karját eltörte és 
sze verte, hogy félholtan maradt 

lásért az Eperjes-uccai lakós. 

éves Eperjes-uccai 
felszólitotta egyik 
költözzön ki, mert 
vább a házbérre 
unta a sok „molesztálást". Ugyan 
is a háziasszon 
giteégét is igén 

totta lakásából 
aki erre veszekedni kezdett. 
lakó mérgében Lidiának , ök! 
vágta, hogy annak eltört az err 

csontja. A sérültet a sebészeti kli- 
nikán kötözték be, 

elvaj 
Kalacsok: Telelvar- 
sal 1 kg. 25 lej 
vajjal, ojássai, mákkai 
és dióval lej. Izleles 

láplaló, higénikus. 

cAvaLcaokg 
Minden szakvélemény sze- 

rint az utolsó 30 év leg- 

aki CsEKE Ingyen ajándék, aicszk 
ban Fő ér 22. szerzi be karácsonyi diszeit. Szaloncukor 30 -től, torták 50 - től, teasütemények 50-től. Káve 2 kaláccsal 5 lei. Kandirozott szalon- 

cukrokban nagy választék. nragyóbb fimaikotása! 
CAVALCADE 
KNem háborus tilm! Min- 

den ellen szól, ami uszi- 
tás, őrület, véren gzés, 
pusztulás ! 

AVALCADE 
a CAFPITOL karácsonyi 
műsora, de már pentektől 
kezdi veliteni, hogy azün 
nepi torlódást élkerülve 
mindenkinek alkalmanyi! 
jan ekivételes és ritka al- kotásu filmet megtekinteni. 
Lcsokeg 

ajándéka film karácsonyi 
minden embernek 

- Ismét meglincseltek egy né 
ert Amerikában. Az áészakameri- 
kai Tenesse állam Columbia vá- rofában a feldühödött tömeg bor- zalmas módon lincselt még egy 
20 éves négert, aki állítólag erő- szakot követeti el egy fiatal ame- 

"" MAGYAROK! A fiatalok. 
nők és férfiak ne feled jék el, 
ogy önmaguknak családjuk. 
nak és a társadalomnak pala 

mmnibel tartoznak! Ne feledjék el. 
hogy polgári jogaikat szerezzék 
meg s azt gyakorolják is. Éle- 
tünk folyamán sokszor megkér- 
dezik majd, pan-e állampolgár- 
sága, községi iléetősége, szapa- 
zati joga? S mire öntudatára 
ébred a nagyfontosságu hiá- 
nyoknak, sok-sok hátrányt is 
szenvedhet s mulasztását kese- 

rűüen fizetheti meg. A pálasztói 
jogosultságát a törpény érgel. mében mindenki csak deeem. ber hó foltyaman szerezheti meg minden épben. főjjetek fiatal 
Magyar Tesipérek december hó 
folyamán a Magyar Párt (Főtér 
9. sz. I. emelet) irodájába, ahol ingyen áll rendelkezésre a tie- kéri hioatal jogaitok megszer- zésére, naponta délelőtt 9-1 
délután 4-? óráig. 

3 

i la. k i - Főrabbi - mint az egyiptom kathtnyr vulnáez gfan telemegyet akadómia tagja. A sakajztotlák A rendórmég má ancis akadémia mintájára meg. csak alekor lépbetet közbe ami alakult egyiptomi tudományos 
kor a fiata l néger borzalmasan megesonkitott holtteste a fán 
függöt.t 

KKarácsonyi ajándék 
1. m. Tennis fianelil. .Lej 15 1. m, Flanell Pijamára 19 

akadémja - londoni 
rint - tagjai 
Chain Rauhum 
az 
Egyiptomban nagy tekin 
örvend és bizalmas 
egyiptomi királynak 

jelentés sze- 
sorába választotta 

zsídó főrabbit, 
tudóst. A főrahbi 

télvnek 
embere Fuzs 
, akinek véd- 

ismert 

az nöksége alatt a tudományos aka- s t e a, elul Regeie démia áll. Ferdinand 9. ........ 

Nem tért ki az utból - betör- ték a fejét. Ma délelőtt Kis Mihály magyarfenesi gazdát szállitották 
be a sebészeti klinikára, Be voli 
törve a feje, jobb karját eltörték és testén föbb botiités nyoma ék- telenkedett. A kötözés alatt el 

hazafelé indult, amikor szintén szekéren szembe jött vele Béres 
János szomszédközségi gazda Nem akart kitérni a szembejövő 

az leugrott szekeré 
és bottal támadi reá. Betörte , 

ugy ösz 

a selyszinén. 
Veréssel fizetett a kilakolta- 

Az 

Lidia 67 
háziasszony 

lakóját, hogy 
nem vár to- 

A lakó már meg- 

elmult napon Farkas 

y a rendőrség se- 
ybe vette. Az ujabb 
átogatásért kiutasi 

a háziasszonyi, / 
A 

nekiugrott Farkas 
ével ugy orrba 

kellemetlen 1 

róm. kath. 
szombaton, f. hó 23-án 
kor tartják az uj cser 
nepélyét. A cserkészek ezt az alkalmat 
is megragadták, hogy jót 
bevonták az ünnepségbe a 
napközi otthon szegény 

Karacsonyi ajandékra divatszövetek és selymek, legolcsóbb árban és 
jó minóségben p 
a luj, Regele S t e a, Ferdinand 9. 

(-) Igazi cserkész jó cselekedet, A 
főgimnázium cserk észei 

délután 4 óra- 
készek avató ün- 

tegyenek és 

„Karitász" 
gyermekeit, 

akik ez alkalommal szinielőadást tarta- Mak. Legyen ott mindenkil! 

Jó a kedvem, 

Ihajlárom, 

LÁPOSY-a 

CSILLÁROM 
Áltolános villamossági 

vállalat. Sfr. Baritiu o. z. 
Malom-ucca 2. 

. Tejjl, 

Rendemseket felvesz 

V 

Árpád-ut 
-8. szám 

TELEFOm. 

494. 



KINAI KORMÁNYCSAPATOK 
LEMÉSZÁROLTAK 5000 KOM- 
MÜNISTA FELKELŐT 
(SANGHAI) Kiangsi tarto- 

mányban a kinai kormánycsapa- 
tok és kommunisták között véres 
harc tört ki. A kormánycsapato- 
kat Csiang-Kai-Sek vezette s a 3 
napig tartó harc a kommunisták 
vereségével végződött. A véres 
összeütközés alkalmával 5000 
kommunista felkelő esett el, köz- 
tük Lupingveli tábornok is, az is- 
mert kommunistavezér. Hivata- 
los jelentés szerint a kormány- 
csapatok elfoglalták a kommunis- 
ták állitólagos főhadiszállását. 
Tiz hivatalnokot, köztük a kom- 
munisták elnökét, foglyul ejtet- 
tek, továbbá nagymennyiségü lő- 
szert koboztak el. 

HARMINC HALOTTJA VAN A 
LA MANCHE CSATORNA FE.- 
LETT PUSZTITÓ ORKÁNNAK 
(LONDON,) Tegnap rettenetes 

orkán vonult végig a La Manche 
csatornán, amelynek számos em- 
berélet esett áldozatul. Eddigi je 
lentések szerint a halottak száma 
30. A Culmuore nevü angol gőz- 
hajó egész személyzetével együtl 
elsülyedt. A Dvek nevü franciat 
torpedónaszád 7 emberével együtt 
elmerült. Ezenkivül több francia 
és angol hajó is nyomtalanul el- 
tünt, A csatornában veszteglő se- 
gélyhajók a katasztrófába jutott 
hajók legénységének egyrészét 
megmentették. A borzalmas or- 
kán pusztitásai miatt a csatorná- 
ban csak nagy nehézséggel jár a 
hajóközlekedés. 

- 48 lejes karácsonyfa felszere- 
lés. 2 doboz hófehér tündérhaj, 5 
elrb lametta, 2 doboz csillagszóró 
(20 darab), 1 darab (150 cm) dus 
ezüist boa, 1 dohoz ezüst jégcsap 
(12 darab). 1 darab ezüst csucs- 
disz, összesen 41 darab Lei 49,- 
Lepagenál, Cluj-Kolozsvár. Vi- 

postán utánvéttel. Portó: 
utánvéttel 20 lej. Pénzbeküldve 
15 lej. Kérje a csodacsomagok, 

arána tél) Káráacsony neleden 
a nálunk vásárolt ajándékokat 
iismét a közkedvelt, elegánss 

ajándék 

csomagoljuk! 

Hellen a Molnán 
divatnagyáruháza, 

Cloj, Calea Regels Ferdinand 15. 

5000 
olcsóő maradék 

karácsonyi vásá- 
runkhoz! 

X
X
X
X
X
X
 

Hihetetlen 
Divatos férfi ruha - - Lei 575- 
Fsgáns téli kabát - - , 750- 
Női divatos lackcipbő - , 195- 

2 Női Bagariacipő (minden 
szinben- - - -. 

Nagy karácsonyi vására 
Párisien áruházban 

Regele Ferdinand (volt 

olcsó árak: 
Férti cipő (kézi munka) Lei 295- 

valamin! az összes divatcikkek órlási válasz- 
:ttékban, minden elfogadható árban! 

Ferencz József-ut) 49. 

Gyermekcipő - - - , 75.-t6 
Legdivatosabb férfi ka- ; 

lapok - - - . 665- 
Puplin ing -- - - , 95- 
Depelin ingek -- - 75- 

(MAROSVÁSÁRHELY) Ang- 
helescu közoktatásügyi miniszter 

ca minden bizonnyal semmit sem változott előző sze- 
replése óta. Tegnap leiratot inté-[ 
zett a marosvásárhelyi reformá- 
tus Mikó-kollégiumhoz, amelyben 
magyarázatot kér arra vonatko- 
zólag, hogy az igazgatóság miért 
pette fel tanulói közé azt a 28 
diákot, akiknek neve idegen-! 

Aunghelescu közoktatásügyi miniszter tovább 
folytatja magyarellenes iskolapolitikáját 

hangzásu. 
A Mikó-kollégium igazgatósá- 

azt a vá- 
laszt fogja küldeni a sovén köz- 
oktatásügyi miniszternek, 
azért vette fel azokat a diákokat. 
mert születésüknél fogpva magya- 
rok. A 28 diák magyar anyanyel- 
vét még Anghelescu ur sem fogja 
tudni megoáltoztatni. 

Halálra gázolt egyasszonyt 
a Kolozsvár-nagyváraöi 

országuton az autó 
(NAGYVÁRAD.) Tegnap dél- 

után borzalmas autószerencsét- 
lenség történt a Kolozsvár-nagy- 
váradi országuton. Égető Ferenc 
nagyváradi lakós autójával Ko- 
lozsvárról hazafelé menve, Til- 
lák község előtt ki akart kerülni 
egy parasztasszonyt, azonban 
olyan élesen vette a kanyarodót, 
hogy az autó az utszéli sáncba 
borult. Az autó a szerencsétlen 
asszonyt, akinek a nevét még ed- 
dig nem sikerült megállapitani. 

halálra gázolta. Égető Ferenc, 

A Saar-vidék kérdésével foglalkozik 

(GENF.) A Népszövetség ja- 
nuár 135-én tartja a legközelebbi 
ülését. Erre az ülésszakra van fel- 
véve a Saar-kérdés letárgyalása 
is. A Saarvidéken ugyanis, amely 
jelenleg népszövetségi kormány- 
zás alatt áll 1935-ben népszava- 
zást kell tartani. A Népszövetség 
mandátuma már 19534. márciusá- 
ban lejár s igy a Népszövetség 
már előre akar ennek a kérdésnek 

Sipos 

3 nap 
főmérnök ur Cluj, Strada lulian Pop 3. a 

muharesii 1ös9. számú BLOBUS 
utazási utalvány szerencsés tulajdonosa. 

Önt is érheti a szerencse! 
Bevásárlásalnál követelje a GLOBUS ingyen utazásra Jogositó utalványát! 

arácsonyi 
Trilysin hajtonikum pótolhatatlan a hajápolásban! 

ajándékoknak megfelelő 
disztárgyak, kölnivizek, 
kazetták, legnagyobb vá- 
lasztékban legolssóbban beszerezhetők: 

a Népszővetség legközelebbi ülésszaka alatt 

hogy 

uevél 

Eszerint Németorszá 
nyi hadsereg engedélyezését kéri 

megnemtámadási szerződés köté 

. évfolyarm 

nem kell, ! 
Rózsám itt az alkalom 
Elmehetfnik 

könnyü szerrel ; 
Nincs többé szesztilalom 

AMERIKA 
édes párom, itt van 

Főtér huszonhárom 

küld a francia kormánynak 
300 ezer fő- 

*
a
.
 

továbbá védelmi berendezkedé- 
seit a többi európai államok ha- 
sonló védelmi berendezkedésével 
egyenlő nivóra akarja felemelni 
égül ez uj javaslat 10 évi időre 

sét ajánlja fel a franciáknak. 
e0 

CIPŐTALPALÁSI TRUÜKK EGY 
JÓKAI-UCCAI CIPÉSZNÉL 
(CLUJ-KOLOZSVAÁR,) Lelemé- 

nyes trükkel csapott be egy Jókai 
uccai cipészt egy kisasszony. Be- 
ment az üzletbe és lábán levő ci- 
pőjének talpalását kérte. A mes- 
ter készséggel állott rendelkezésé- 
re, mire hölgyünk cipőjét levette. 

aki az autót pezette és felesége és átadta japitásra. Kisvártatva (CI 
sulyos sérüléseket szenvedtek, igy szól a suszterhez. Kérem talan lasztá 
az autó pedig teljesen tönkre- lenne oly szives, amig a javitás- leper 
ment. A Tillák községi csendőr- sal elkészülnek, egy pár cipőt ad- denüt 
örs azonnal megtette az intézkes ni nekem, hogy a klinikán egy őssze: 
dést, hogy a sulyosan sebesülteket barátnőmet meglátogassam. tünt, 
beszállitsa a nagyvárai kórházba. mester gyanutlanul választott egy ga te 
Egyuttal meginditották a nyomo- pár jó cipőt, amit őnagysága fel. [22 or. 
zást a halálragázolt parasztasz- huzva, sikkes elegánciápal po- Szolut 
szony személyazonosságának meg zott. A mester pedig mai napie AM 
állapitására. várja vissza a kisasszonyt és a Di5sza 

cipőt. De eddig csak egy pár Dárme 
rossz cipővel és azzal a tapaszta- szerez 
lattal lett gazdagabb, hogy a kül A masi 
szin sokszor csal. alapjá 

mltl vébe 
ARJAE A SVAB, VAGY Bihar 

NEM AÁRJA? megye 
elintézéséről gondoskodni. A kér- (TEMESVÁR.) A bánáti svábok Árado 
és előadója az olasz delegátus felkérésére Wiesinger professzor, hua 

87. UJABB NEMET FEGY- 2 világhirü német antropológus e aile 
VÉRKEZÉSI JAVAS- két asszisztensével közelebbről dm 
LAt Bánát sváblakta területeire uta 

(PÁRIS.) A francia lapok hosz- zik annak eldöntésére, hogy a ja Mag 
szabb cikkekben számolnak be spábok az ár ja fajhoz tartoz edni 
arról, hogy Németország a fran- , ak-e. paly s A né A nyo 
cia-német közvetlen tárgyalás nay sem. A német an- z8s36 s 
során most módositó javaslatot tropológus két hónapig fog a Bá- Párt 2 

i ; nátban időzni, ezalatt koponya- Hrális p 
méréseket fog eszközölni a kérdés dópárt 

divatarttáz cui aráren Regele eldöntésére s azután a derék sváb párt 7; 
! polgárok bizonyára nyugodtan 164 

Béla hajtják álomra fejüket, mert matelle 
megtudják: árja fajhoz tartoz- pártja 

ingyen nak-e, vagy sem. megsen 
T ; 

Magyar szivvel, magyar ag 
lelkesedéssel szavazzunk eredmé 
a magyar erő jelére: Párt 74 

zeti pa 
Bratian 

1 . Kolozsi 

a Brass 
.. 15.455 
drogériában, Főtér 26. agyar 

el. 

Alsóf 
ok 12. 


